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Шлях, пройдений дельфіном вздовж одного прямолінійного ділянки стінки басейну, a−2x; 
де a - довжина прямолінійної ділянки басейну, x - шукану відстань. 

Шлях, пройдений дельфіном уздовж стінок басейну за один оборот 4(a−2x)

Шлях, пройдений дельфіном уздовж стінок басейну за 3 повних обороти 4⋅3(a−2x)=υt

Шукана відстань від прямолінійних ділянок стінок басейну

x=(12a−υt/)/24
Числовий розрахунок x = 2,5 м
№2

Позначимо швидкості танків υ1, υ2, υ3. Відстань між військовою частиною Х та містом Y за L

L/υ2−L/υ1=t=1 година, L/ υ3 −L/υ2=t=1 година, L/ υ2−L/ υ1=t⇒ L=t υ1 υ2/υ1− υ2
L/ υ3−L/ υ2=t⇒ υ3=[image: image2.png]



υ2= 15 км/ч.
№3 
Після того, як вміст склянки вилили в каструлю, 1 грам солі, розчинений у 100 мл води, потрапляє в (2000 мл + 100 мл) = 2100 мл води. Таким чином, концентрація солі виявляється рівною 1/2100 г/мл. Якщо тепер зачерпнути з каструлі 100 мл води, в ній виявиться 100*(1/2100) = 1/21 г солі.
№4
Будемо наливати воду у відро сухого піску до моменту появи води на поверхні піску, тобто до тих пір, поки вода не заповнить рівномірно усі порожнини, і не більше. Тоді об’єм пустот у сухому піску дорівнює об'єму, що заповнює їх води. Враховуємо нестисливість води.
Воду, що залишилася у відрі повністю вичерпуємо до дна, мензуркою вимірюємо її об’єм. Це і є власний об’єм піщинок у відрі.
№5 
1 дм3= 1000 см3
0,25 м3= 250000 см3
250 000 см3/1000 см3 = 250 шт.

1 кубик за 1 секунду вкладає дитина 

Час затрачений на укладання рівний 250 с = 4 хв.10 сек.
